

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Антипиной Н. И. на тему «Управление инновационной деятельностью на мезоуровне: институциональный аспект», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Проблематика, которую Антипина Н. И. выбрала для своего диссертационного исследования, представляется чрезвычайно актуальной в условиях отсутствия комплексного подхода к оценке институционального инструментария, как ключевого элемента управления инновационной деятельностью на мезоуровне.

Согласно содержанию автореферата, определены объект и предмет исследования в соответствии с поставленной целью, четко сформулированы основные задачи исследования. Автореферат диссертации содержит основные идеи и выводы диссертации. В нем показана степень новизны, а также теоретическая и практическая значимость полученных соискателем результатов проведенного исследования.

Автореферат построен логично, дает адекватное представление о работе и составлен в соответствии с установленными требованиями. Научная новизна представлена существенными ее положениями. Научные результаты диссертационного исследования, исходя из текста автореферата, позволяют определить дальнейшие пути научного исследования, новые горизонты, вносят существенный вклад в науку, расширяют представления о рассматриваемой проблеме. Можно отметить и научность стиля изложения материала.

Стоит обратить внимание на то, что в автореферате указано большое количество научных конференций, на которых докладывались основные результаты диссертационного исследования. Значителен и объем основных публикаций: 18 работ, из которых 4 - статьи ВАК, 2 – монографии в соавторстве. Это позволяет сделать вывод об объективности и обоснованности выводов, рекомендаций, сделанных автором исследования.

Диссертация, судя по автореферату, является целым, законченным и представляющим интерес исследованием. Однако имеется **замечание**. В автореферате, на наш взгляд, не достаточно полно отражены труды по основам институциональной экономики. По большому счету, соискатель ссылается только на Д. Норта, отмечая, что его идеи были развиты в работах других ученых, перечень которых приведен на стр. 3. Вероятно, следовало бы учесть также труды других известных в данном направлении экономистов, например, Т. Веблена, Р. Коуза, Г. Демсеца, О. Уильямсона.

Указанное замечание не снижает ценности и значимости проведенного исследования, полученные результаты доведены до практической

реализации. Результаты исследования могут быть использованы как администрациями субъектов РФ при разработке инновационных стратегий развития, так и предприятиями, осуществляющими инновационную деятельность, а также образовательными организациями при преподавании таких дисциплин, как, в частности «Инновационный менеджмент».

Диссертационная работа Антипиной Н. И. отвечает требованиям, предъявляемым п. 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней, утв. Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 № 842, а ее автор Антипина Надежда Игоревна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Зав. кафедрой Финансы и бизнес-аналитика
Московского государственного
университета дизайна и технологии
кандидат экон. наук, доцент

А. В. Генералова

Почтовый адрес: ул. Садовническая 33, ауд.421
Телефон: (495) 951-31-48
Адрес электронной почты: fbamgudt@yandex.ru

3.12.2014 г.

